

# 韓國瑜反守為攻 一天走訪10處

## 重現「接地氣」形象 奪取話語權提升聲勢

高雄市長韓國瑜目前聲勢落後，上周開始請假下鄉衝刺大選，近日回到自己熟悉的群眾場，一天跑了10個地方，還拋出對高鐵南延、一例一休的政策論戰，全力炒熱選情。台媒指出，先前韓國瑜被困在高雄，每天被民進黨「修理」，只能一路反駁、辯解、喊冤，完全處於守勢。如今暫時擺脫市政，除了能施展他較擅長的群眾互動攻勢，又可不斷就民進黨當局執政決策向蔡政府發出戰帖。

【大公報訊】綜合中央社及《聯合報》報道：藍營人士形容，韓國瑜目前如同一人站在擂台上，被全場的觀眾緊盯着，另一位對手台當局領導人蔡英文仍坐在台下。競選團隊最重要的工作，就是用盡各種方式，把蔡英文請上擂台，正面對決。

韓國瑜16日起向高雄市政府請假，全力拚選舉，首站就從蔡英文的故鄉屏東出發，一路往北橫掃，橫跨屏東、高雄、台南，所到之處都可見大批熱情的韓粉搖旗吶喊。

### 猛拋議題戳蔡政府痛腳

韓邊跑行程，也以快攻方式，猛拋議題，提出包括當選後要廢除一例一休、高鐵南延屏東歸零等，試圖與執政黨直球對決。

《聯合報》指出，最近韓國瑜接連拋出對「高鐵南延」及「一例一休」的質疑，宣稱當選後要重新檢討這兩項政策，算是不錯的反攻策略。打高鐵南延，可能是民進黨意想不到的招數；蘇內閣手忙腳亂下，故意用韓國瑜的「盲腸線」一詞來扭曲其原意，指他漠視屏東人權益。事實上，韓國瑜戳破的是高鐵從左營延伸至六塊厝根本不算「南延」，而是「東伸」；他認為應延伸到中屏東的潮州才是「南延」，對台灣尾的區域發展才有助益。

韓營宣稱要廢除「一例一休」，則看準蔡政府這項決策不得民心，且充滿製造業年代的思維，不符合現代新興產業的多元發展需求。韓國瑜自己也許還沒有最佳

答案，但開放這項議題供外界共同思考，至少比蔡英文一個人下令要做來得合理。保持這樣的攻勢，避免言詞失控，韓國瑜的選情會熱起來。

### 關注民生傳遞「溫暖」

韓陣營人士分析，韓國瑜下鄉主要目的就是想喚起「庶民」的印象，讓人民感覺到，韓國瑜最接地氣，也不畏來自四面八方的攻擊與抹黑。

韓國瑜北辦副執行長許淑華表示，傳遞「溫暖」的信號，將會是韓國瑜接下來的競選重點之一。因此，韓國瑜請假後的起手式，就是透過下鄉的傾聽之旅，與民眾面對面的接觸，為自己的選戰加溫、加分。

此外，韓國瑜也將透過一場又一場的座談會，和民進黨政策對決。許淑華表示，競選團隊正在蒐集民進黨執政時的爭議法案與政策，提出新的修法方向，由此喚醒民眾對民進黨執政不力的印象，營造出去年「九合一」選舉的氛圍。

身兼韓國瑜競選總部副總幹事的國民黨團總召集人曾銘宗說，韓國瑜接下來會繼續拋出許多政策方向，「立法院」黨團也會着手進行相關草案的研擬，配合提出修法；同時也會針對對手的質疑與批評，召開記者會回應。

韓國瑜請假參選，外界觀感見仁見智。但看這兩天的戰法，他選擇從南台灣展開「傾聽之旅」，與地方民眾熱絡交流，確實能收「反守為攻」之效。



▲國民黨大選候選人、高雄市長韓國瑜自請假參選後，展開反守為攻的策略，奪得話語權，有助拉抬聲勢

資料圖片

### 韓國瑜進攻策略

#### 一、展開下鄉之旅

●16日起向高雄市政府請假，全力拚選舉，首站就從蔡英文的故鄉屏東出發，一路往北，一天最多跑了10個行程，橫跨屏東、高雄、台南，所到之處都可見大批熱情的支持者。

#### 二、提出選舉政見

●發布兩岸政策白皮書，原則是維持「馬英九時代路線」，守住「九二共識」這把「鑰匙」，反對「台獨」，推動兩岸關係和平穩定發展。

●若能當選，將把台灣「交通部觀光局」提升為「觀光部」。

#### 三、批蔡執政無能

●針對兩岸政策向爭取連任的台當局領導人蔡英文下戰帖。蔡英文破壞兩岸關係，衝擊台灣民生經濟，此舉是戳到蔡痛處。

●打「高鐵南延」是民進黨意想不到的招數。台當局立刻手忙腳亂下。韓國瑜戳破的是高鐵從左營延伸至六塊厝根本不算「南延」，而是「東伸」；他認為應延伸到中屏東的潮州才是「南延」，對台灣尾的區域發展才有助益。

●要廢除「一例一休」。因為蔡政府這項決策不得民心，且充滿製造業年代的思維，不符合現代新興產業的多元發展需求。

#### 四、加強文宣攻勢

●首支競選影片「我現在要出征篇」在韓國瑜官方臉書公布，發布不到1小時，就有近1萬人點讚，發布2小時已有3.4萬人次點閱。



### 韓營發表政見 若當選設「觀光部」

【大公報訊】據中通社報道：中國國民黨台灣地區領導人參選人韓國瑜與執政顧問團成員，20日下午舉行觀光政策記者會，宣布若能當選，將把台灣「交通部」觀光局提升到部會層級。

韓國瑜表示，島內從事與觀光產業相關的約有200萬人左右，是重中之重的產業，涉及30多種行業，包括



▲韓國瑜近日出席觀光業者座談 資料圖片

遊覽車、飯店、農漁產業等，都會受到觀光產業興衰的影響。這幾年可說是觀光產業最黑暗的時刻，但這也代表光明已經不遠了。

他指出，台灣未來不僅要發展高科技、文化，還要大力發展觀光。未來若有機會為人民服務，將把現在的觀光局提升到部會層級，打造最友善環境，藉着位階提高，發揮把人帶進來的功能。

韓國瑜執政顧問團總召集人張善政指出，2018年來台觀光旅客為1106萬人次。經計算後定出的目標，可在2024年將來台觀光客提升到1500萬人次，在2028年達到2000萬人次。據他目前了解到的信息，民進黨陣營定下的目標應是在2030年達成2000萬人次。但如果把兩岸關係搞好，這增加的大約1000萬人次觀光客不知道從哪裏來。

### 民衆黨挖牆角 藍綠精英倒戈

【大公報訊】據中央社報道：台灣民眾黨到目前為止共提18席區域立委，提名人選範圍涵蓋北中南東，背景囊括藍綠，多選區上演三腳督。加上不分區立委席次，民眾黨目標要送10至15席立委提名人進國會。

民眾黨主張南北平衡，9月下旬率先在台北市公布8席區域立委名單，20日上午在高雄市公布10席，黨秘書長張哲揚日前坦言，不排除會有第三波，而截至目前為止，已有18席。

民眾黨訴求「藍綠推兩邊、民眾擺中間」，18席立委提名人範圍涵蓋北中南東，背景囊括藍綠，年齡多為45歲以下，分別為台北市4席、新北市2席、桃園市1席、新竹縣1席、苗栗縣1席、台中市3席、臺南市1席、高雄市4席、台東縣1席，在多個選區上演「三腳督」。

新北市第3選區（三重）由李旻蔚挑戰民進黨立委余天，由於她是民

進黨市議員李余典之女，外界解讀為綠營分裂，與國民黨合作的無黨籍市議員李翁月娥是否漁翁得利，有待觀察。在高雄市，前民進黨市議員羅鼎城參選第1選區，挑戰民進黨現任立委邱議瑩。

柯粉俱樂部志工李佳玲參選高雄市第5選區；前國民黨代表敖博勝則參選第8選區，挑戰民進黨立委賴瑞隆，以及國民黨高雄市議員陳麗娜。



▲台北市長柯文哲領軍的民眾黨來勢洶洶，推出多人選立委 資料圖片

►韓國瑜十九日晚在台南舉行大會，人潮湧現 網上圖片

### 韓國瑜遭丟雞蛋 藍營譴責暴力

【大公報訊】據中通社報道：中國國

民黨台灣地區領導人參選人韓國瑜19日晚遭民眾扔雞蛋，黨主席吳敦義與前黨主席朱立倫20日均譴責暴力，朱立倫更籲民進黨不要再打「恐中牌」、「反中牌」，為自己創造政治基礎。

韓國瑜19日晚在台南舉行造勢活動，離場要上車前遭民眾丟雞蛋，雖未擊中韓國瑜本人，但有一位民眾與一名隨扈被砸中。韓辦隨後發表聲明，向兩位無端遭到波及的人士表示抱歉，同時指出每個人都有發表不同意見的權利，希望警方不要追究。

韓國瑜20日繼續在台南的行程，經過遇襲事件後，警方維安人力與強度均明顯

提升，以防止再發生類似事件。

吳敦義當天受訪時對韓國瑜遭丟雞蛋一事表示，譴責一切暴力與羞辱行為。

朱立倫則表示，對於這樣的暴力行為，不但要譴責，而且絕對不容許再發生。希望在整個選舉過程當中，能夠彼此尊重不同的聲音，不要有任何不理性的行為，不管是對哪個政黨，都不是社會所容許。

朱立倫也呼籲，民進黨不要一到選舉就打「恐中牌」、「反中牌」，應該回歸理性，讓大家好好地思考過去4年民進黨做得好不好，未來4年又提出什麼樣的願景，而不是用「恐中」、「反中」來創造自己的政治基礎。

朱立倫表示不追究扔雞蛋的人。



隔海觀瀾

朱穗怡

殺人犯準備投案，但司法機關卻拒人於門外。這種荒唐的事情正發生在台灣。引發香港反修例風波的「台北行李箱藏屍案」的兇手陳同佳將於下週三在香港出獄。他表示願意到台灣地區投案，但台當局竟對他實施入境管制，使他無法到台灣投案。民進黨蔡英文政府口口聲聲說「台灣是法治社會」，如今卻拒絕繼續查辦陳案，讓殺人犯可逍遙法外，免受法律制裁，令受害者家屬再一次受到傷害。

去年2月香港19歲青年陳同佳涉嫌在台

### 政治凌駕司法 蔡英文不准嫌犯投案

然而，台當局卻不讓陳同佳入境台灣，要求港府繼續關押陳同佳，還指責「港府放棄司法管轄權是卸責」。這根本就是顛倒是非。推卸責任的其實是蔡政府，放棄司法管轄權的亦是蔡政府。陳同佳的殺人地點在台北一家旅店，棄屍的地點也在台北一處草叢。整起殺人案都發生在台灣，罪證也在台灣。根據屬地原則，台灣方面擁有完全的司法管轄權。但台當局卻辯稱「陳同佳在香港時已有犯案預謀，所以其罪行一部分發生在香港，香港應有司法管轄權」。即使有殺人預謀，但未實施殺人行為，仍不能控告相關人士殺人，遑論《逃犯條例》，台灣方面也不會配合辦案

「續押」了。台當局顯然是混淆視聽。

台灣方面堅持「若港府有意讓陳同佳來台投案，應承諾透過司法互助，提供本案在港事證」。但諷刺的是，當初港府有意修訂《逃犯條例》，正是堵塞法律漏洞。根據香港現行法律，移交逃犯安排和相互法律協助安排不適用於「香港與中華人民共和國任何其他部分」，意即如果在台灣犯事後逃到香港，台灣方面無法要求香港警方移交逃犯，反之亦然。《逃犯條例》若能修正，正是港台司法互助的重要管道。但早前台當局聲稱即使香港通過修訂《逃犯條例》，台灣方面也不會配合辦案

，如今卻又提什麼「司法互助」，根本就是自相矛盾。

台當局擺出種種理由，不讓陳同佳赴台投案。說穿了，就是不想看到香港反修例風波出現正面的訊息。陳同佳投案雖不能平息反修例風波演變的暴亂，但至少對社會、對死者都是一個交代。而蔡英文這幾個月來就是靠打「香港牌」、大肆炒作反修例風波而使支持率起死回生。香港只有繼續亂下去，流更多的血，她才繼續煽動島內的「恐中仇中」氛圍，才能鞏固綠營基本盤、騙取選票。如此她又怎會輕易讓陳同佳赴台投案，而讓港府解套呢？